



## **В Удмуртской Республике в рамках расследования уголовного дела о загрязнении лесного фонда проведена экологическая экспертиза**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике продолжается расследование уголовного дела о нарушении правил обращения экологически опасных веществ и отходов, повлекшем загрязнение лесного фонда (ч. 2 ст. 247 УК РФ).

По данным следствия, в июле 2018 года в лесном фонде Карсовайского участкового лесничества ГКУ УР «Балезинское лесничество» обнаружено загрязнение лесного фонда, а также усыхание лесных насаждений в результате загрязнения земли отходами животного происхождения (жидкий навоз крупного рогатого скота). Установлено, что отходы попадали в лесной массив с молочно-товарной фермы в деревне Базаны Балезинского района, принадлежащей ООО «Россия». В результате длительного загрязнения окружающей среде причинен ущерб на сумму более 7 млн руб. Площадь загрязненного участка составила около 1,8 га.

В рамках расследования уголовного дела проведена экологическая экспертиза, которая установила, что обнаруженные отходы представляют опасность для окружающей среды. На ферме грубо нарушены ветеринарно-санитарные требования к обработке и хранению навоза, навозохранилище отсутствует. В результате этого загрязнение отходами повлекло массовую гибель и гниение древесной растительности на месте слива отходов. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1293826>